TuroBbIie TECTOBEIE 3a/tlaHnus 110 IIpeaMeTy Maremaruka

MATEMATUKA

. Borarure n3 HanboJIbIero 4eThIpEX3HATHOTO
YETHOTO YNCJIA HaUMeHbITlee HATYPAJIbHOE
TPEX3HAYHOE HEUETHOE YHCJIO.

A) 9897 B) 9876 C) 9899 D) 9898

. Ha pucynke n3obpazkeHbl TOUYKH CO CBOMMU
KOOpJHATAMH Ha KOOpAuHATHON mpsimoii. [lo
JAHHBIM PUCYHKA YKaKUTE BEPHOE

COOTHOIIIEHHE.
-
a 0 b 1 c
A)ybc<0 B)abe>0 C)ac>0
D) ab<0

. Pemure ypasuenne 1,5 - (6z + 8) = 122 — 3
A)15 B)4 C)5 D)3

. ITocste Toro Kax mpojam 585 KMjIorpaMm
dbpyxkToB, ocrasoch 390 Kuiorpamm (He
npojiabl). CKOJIBKO MPOIEHTOB OT
M3HAYAJLHOTO KOJIMIecTBa PPYKTOB ObLIO
pogaHo?

A) 76% B) 70% C)67% D) 60%

. CKOJIbKO pa3/IndHbIX TPEX3HATHBIX
HaTypa.HbeIX quceJl MOZKHO COCTaBUTH C
TOMOIIBIO 1P 6; 7; 8, UCIOIB3YS KAXKIYIO U3
HUX II0 OZHOMY pazy?

A)3 B)6 C)5 D)4

. YupocTure BbIparKeHue
5-(2a —b) —6-(4da — 3b)

A) —14a—4b B) 1da — 13b
D) —14a + 13b

C) —14a — 23b

7. Ilo maHHBIM JUarpaMMbl OIIPeIeuTe OOIILyIO
IJIOTA/Ib KBADTHUPHI.

TIJIOITA IV KOMHAT KBAPTUPBI

TIJIOHIA b, m?
OHENWERUIOIN0 O

i

KOPUIOP  GajnkoH

C) 27m?> D) 28 m?

3aJ1 KYyXHs BaHHAa

A)24m*® B) 25 m?

8. O6wéM Kyba 1000 cm?, a 06bém
IPSIMOYTOJILHOrO HapaJutesienuiresa 50 dm?3.
Haiinure orHomenne o6béMa mapasiieenuneia
K 00béMy Kyba.

A) 101 B)20:1 C)50:1 D)5l
9. Tlo JaHHBIM PUCYHKA BBIYHCJIUTE IIOMAIb
(dm?) zaxpamenHoit yacTu bUryphI.

10 dm

5dm/ 5 dm

A)25 B)55 C)20 D)50
10. Ha pucynke u300pazkeHbl TPU IpsIMbIE,
nepecekatoryecs: B Touke O. ITo naHHbBIM

PUCYHKa OIIpEJIesIuTe, YeMy PABEH yroJl
(rpagycos) AOB.

A)80 B)50 C)60 D) 130



